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Αγρίνιο,  09
/05/2019
)

Δελτίο Τύπου 

Τη Δευτέρα 06.05.2019 μαθήτριες του ΜΣΑ συμμετείχαν στη δράση εθελοντικού και κοινωνικού χαρακτήρα που διοργανώνει ο Σύλλογος Καταστηματαρχών Κομμωτών Αγρινίου και Περιχώρων στόχος της οποίας είναι η ευαισθητοποίηση με βιωματικό τρόπο στη σημασία της προσφοράς στο συνάνθρωπο. Τρία μέλη του Συλλόγου προσέφεραν δωρεάν κούρεμα στις μαθήτριες
· Αντώνογλου Παναγιώτα, Βασκαντήρα Μαρίνα (α γυμνασίου)
· Ρέντζου Εμμέλεια (β γυμνασίου)
· Γαλάνη Κερασία, Γκουρνέλου Μελίνα, Κολύδα Αικατερίνη, Κούρτη Σταματία,   
Παύλου Αγγελική (Α Λυκείου)
· Κονδύλη Δέσποινα, Πάνου Ραφαέλα – Σπυριδούλα (Β Λυκείου)
οι οποίες δώρισαν τα μαλλιά τους προκειμένου να κατασκευαστούν περούκες που θα διατίθενται δωρεάν από το σύλλογο σε συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη, αλλά και στο «Άλμα Ζωής». 
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Η Δράση πραγματοποιήθηκε ύστερα από πρόταση της φιλολόγου του ΜΣΑ κας Βασιλικής Πλάκα και κατόπιν σχετικής έγκρισης του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου, αλλά και του Υπουργείου Παιδείας. Συντονίστρια της Δράσης εκ μέρους του Συλλόγου Καταστηματαρχών Κομμωτών Αγρινίου και Περιχώρων ήταν η κα Σωτηροπούλου.
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Η Δ/νση και ο Σύλλογος Διδασκόντων του ΜΣΑ συγχαίρει τις μαθήτριες για την ανιδιοτελή προσφορά τους.


	
Η Δ/νση του ΜΣΑ
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NANEAAHNIOE EYANOTOX
TYNAKON ME KAPKIND MALTOY




