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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
-----

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΣΟΦΙΑΝΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ
ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΕ12 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ
-----

Ταχ. Δ/νση : Ελ.Βενιζέλου 35
Τ.Κ.– Πόλη : 18532 Πειραιάς
e-mail:  lazsof@otenet.gr
Τηλέφωνo: 6945398486

	                                 Πειραιάς                                              
  ΠΡΟΣ: Τα ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ & ΣΕΚ των Δ/νσεων Δ/θμιας Εκπ/σης Πειραιά, Δ΄Αθήνας, Κυκλάδων, Πελοπ/σου, Δυτ.Ελλάδος, Ιονίων νήσων
             Δια μέσου των οικείων ΔΔΕ ή Γραφείων ΕΕ                                                              
  ΚΟΙΝ: Τμήματα Επιστημονικής και


Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ.Ε  Περιφερειακών Δ/νσεων Π&Δ Εκπαίδευσης Αττικής, NA Aιγαίου, Πελοπ/σου, Δυτ.Ελλάδος, Ιονίων νήσων
           


ΘΕΜΑ: Επιμορφωτικό σεμινάριο για ηλεκτρολόγους εκπαιδευτικούς.

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Οι ηλεκτρολόγοι Σχολικοί Σύμβουλοι Αττικής διοργανώνουμε επιμορφωτικό σεμινάριο, μετά την με αρ. πρωτ. 6909/8-5-2012 έγκριση της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π&Δ Εκπαίδευσης Αττικής, με θέμα «Ελεγχόμενες ανορθώσεις με τη βοήθεια του λογισμικού Matlab/Simulink». Εισηγητής θα είναι ο Σχ. Σύμβουλος Κ. Τάτης.
Σκοπός του σεμιναρίου είναι να αναλυθούν οι ελεγχόμενες μονοφασικές και τριφασικές ανορθώσεις και να  καταδειχθεί η δυνατότητα μοντελοποίησης τους με την βοήθεια του λογισμικού Matlab/Simulink. Το παρόν σεμινάριο είναι το πρώτο μιας σειράς σεμιναρίων που θα ακολουθήσουν το επόμενο σχολικό έτος και στα οποία θα εξεταστούν άλλες τοπολογίες ηλεκτρονικών ισχύος όπως κυκλώματα μετατροπής DC/AC (Inverter), κυκλώματα μετατροπής DC/DC (Chopper), συστήματα οδήγησης ηλεκτρικών κινητήρων (Electric drives) κλπ.
Το σεμινάριο απευθύνονται στους ηλεκτρολόγους εκπαιδευτικούς όλων των κλάδων και θα διεξαχθεί την Τετάρτη 20 Ιουνίου 2012 στο Ε.Μ.Π. (Πολυτεχνειούπολη - Ζωγράφου Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Νέα Κτίρια Ηλεκτρολόγων, 1ος όροφος, αίθουσα υπολογιστών αρ. 3). Το σεμινάριο θα λάβει χώρα τις ώρες 10:30 – 12:30 και θα επαναληφθεί με το ίδιο αντικείμενο τις ώρες 15:00 – 17:00, ώστε να έχουν τη δυνατότητα να το παρακολουθήσουν οι εκπαιδευτικοί τόσο των πρωινών ΕΠΑΛ, όσο και των απογευματινών ΕΠΑΣ και των εσπερινών ΕΠΑΛ 
Οι ενδιαφερόμενοι ηλεκτρολόγοι εκπαιδευτικοί πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή στο σεμινάριο μέχρι και τη Τετάρτη 13 Ιουνίου 2012 στο email του Σχ. Συμβούλου Πάγκαλου Σταύρου: spaga@tee.gr . Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση το χρόνο δήλωσης συμμετοχής. Στην αίτηση συμμετοχής θα αναφέρονται ονοματεπώνυμο, ειδικότητα-κλάδος, σχολείο, στοιχεία επικοινωνίας και σε ποιο από τα δύο δίωρα είναι επιθυμητή η παρακολούθηση του σεμιναρίου.

Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετάσχουν στο σεμινάριο δεν απαλλάσσονται από τα καθήκοντά τους στο σχολείο.
Ο Σχολικός Σύμβουλος 

ΠΕ 12 Ηλεκτρολόγων Μηχανικών

 Λάζαρος Γ.Σοφιανίδης
Τρόπος πρόσβασης στο χώρο του σεμιναρίου

Πρόσβαση στην Πολυτεχνειούπολη  υπάρχει είτε από την παλαιά πύλη επί της οδού Ε. Κοκκινοπούλου είτε από την νέα πύλη επί της Λεωφόρου Παναγιώτη Κανελλοπούλου (προέκταση της Κατεχάκη). Πιο κάτω παρατίθεται σχετικός χάρτης.

Όσοι έλθουν με την συγκοινωνία, μπορούν να μεταβούν με το Μετρό μέχρι την στάση Κατεχάκη και εν συνεχεία με την λεωφορειακή γραμμή 242 να εισέλθουν στην Πολυτεχνειούπολη (αποβίβαση στην πρώτη στάση εντός της Πολυτεχνειούπολης).
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